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第168回 全経簿記検定試験 上級 －原価計算－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

〔丸数字は予想配点、合計 100 点〕 

問１ ( ➎ 変動製造マージン )※別解：「貢献利益」 

    
問２ もっとも重視すべき取引先 ( ➍ 中小商店 )  

 理由 ( 売上高売上総利益率 ) がもっとも ( 高い ) ため 

   ※別解：「貢献利益率」      〔完答で➍点〕 

問３ 問２で解答した取引先に対する ( 販売価格 ) が他の取引先と比べて ( 高く ) 

 なっているため    〔完答で➌点〕 

      
問４ ( ➏ 860,000 ) 千円 

     
問５ ( ➏  10,834 ) 千円 

     
問６     

 全体の売上高 ( ➎ 700,000 )千円  

 総合スーパーへの売上高 ( ➌ 350,000 )千円  

     
問７ 経営レバレッジ ( ➎ 3.8 )  

      
問８ 営業利益は ( ➎ 19 ) ％減少し、 ( ➎ 17,415 ) 千円になる 

          
問９ 受注回数 ( ➍ 2.8 ) 千円 

 延べ運送距離 ( ➍ 2.65 ) 千円 

 小分け回数 ( ➍ 9.55 ) 千円 

      
問 10 総合スーパー ( ➌ 16,970 ) 千円 

 ドラッグ・ストア ( ➌ 12,695 ) 千円 

 中小商店 ( ➌ －8,165 ) 千円 

      
問 11 もっとも重視すべき取引先 ( ➍ ドラッグ・ストア )  

 理由 ( 売上高営業利益率 ) がもっとも ( 高い ) ため〔完答で➍点〕 

問 12 直接原価計算方式の場合 ( １ ) 位 ➋    

 ABCの場合 ( ３ ) 位 ➋    

 理由：直接原価計算方式では、 ① ( 固定費 ) が考慮 ( されていない )が、 

    ABCでは、① ( 固定費 ) が考慮 ( される ) 、① ( 固定費 ) 

    の ( 配賦額 ) が他の取引先に比べて ( 多い ) ため 

 (注)①の(   )には同じ用語が入る 〔「①固定費」が正解で➍点、かつ完答で➋点プラス〕 

  
問 13 もっとも重視すべき取引先 ( ➍ 総合スーパー )  

 理由 ( 運送 1km当たりの貢献利益 ) がもっとも ( 高い ) ため〔完答で➋点〕 

問 14 投資を実施 ( ➋ すべきでない )   

 理由 取引量の ( 制約 ) となっているのは、 ( 延べ運送距離合計 ) であり、 

 投資を実施 ( したとして )も取引量が ( 増加しない ) ため〔完答で➋点〕 

 

 


